dr Smiljka Kesić

‘ENGLESKI JEZIK A2’*

                                     (nivo B2.2/C1 upper-intermediate, advanced)
Ispit iz predmeta „ENGLESKI JEZIK A1“(EJA1) jeste ispit iz engleskog kao jezika struke (turizma i srodnih oblasti) na jezičkom nivou B2.1 i sastoji se iz pismenog i usmenog dela. Student može ostvariti maksimalno 20 bodova na pismenom,odnosno 50 bodova na usmenom delu ispita.
Studenti prethodno ostvaruju bodove, maksimalno za prisustvo (5b.), dva kolokvijuma (5+5b.) i seminare/prezentacije (15b.). Opšte teme za prezentacije/seminar su ujedno i dodatna pitanja na usmenom delu ispita ukoliko je ocena na prelazu (videti u nastavku dokumenta).
OBAVEZNA LITERATURA

1. Keith Harding, Going International - English for Tourism, Oxford University Press, 2005 (UNITS 9-12)

2. Materijal sa internet stranice Predmeti VTŠ iz sledeće udžbeničke literature:

Peter Strutt, English for International Tourism, Longman, 2004. (UNIT 7) 

Prezentacije i audio materijal korišćen na časovima vežbi studentima je dostupan u kabinetu za engleski jezik i na internet stranici “Predmeti/Engleski jezik A2”

https://www.visokaturisticka.edu.rs/v72-page.php?id=studije/predmeti#druga
PISMENI DEO ISPITA

Test iz engleskog kao jezika struke sastoji se iz gramatičkog i vokabularskog dela, a student može ostvariti maksimalno 20b. PRIMER ISPITNOG TESTA nalazi se na sledećem linku:  https://www.visokaturisticka.edu.rs/v72-page.php?id=ispiti/pitanja
(DRUGA GODINA/Engleski jezik A2: PRIMER TESTA)
STRUČNA TERMINOLOGIJA iz udžbenika grupisana je prema oblastima i može se naći u zasebnom dokumentu na sledećem linku: https://www.visokaturisticka.edu.rs/v72-page.php?id=ispiti/pitanja
(DRUGA GODINA/Engleski jezik A2: stručni termini)
1. Popunjavanje formulara 

2. Provera gramatičkih partija: oblici za budućnost – Present Simple, Present Continuous, Future Simple, Future Continuous, Future Perfect Simple, modalne fraze i glagoli, be going to, aktiv i pasiv, a posebno sa glagolima kazivanja: say, tell, claim, report itd. 
3. Provera stručnog vokabulara: kolokacije i opisni pridevi u jeziku marketinga radi promocije turističke destinacije i proizvoda, idiomi, stručna terminologija iz sledećih oblasti: turističke atrakcije, hoteli i hotelski sadržaji, vrste smeštaja, tematski parkovi, turističko vođenje i uloga vodiča u vođenju, održivi turizam i ekonomija, ekologija, cene, tipovi zarade, selektivni oblici turizma (avanturistički, medicinski i zdravstveni, kulturni turizam i turizam baštine), SWOT analiza, održivi turizam i ekologija.
USMENI DEO ISPITA
Na usmenom delu ispita, student može ostvariti maksimalno 50 bodova. Student mora odgovoriti tačno i na PITANJE BR. 1 i na PITANJE BR. 2 (u nastavku dokumenta) kako bi ocena bila pozitivna. Ocenjuje se fluentnost i tačnost u izražavanju, sposobnost za interakciju i poznavanje stručne terminologije. 
1. Čitanje teksta iz udžbenika, DISKUSIJA O PROČITANOM TEKSTU IZ UDŽBENIKA (pitanje br.1) i PROVERA STRUČNOG VOKABULARA iz udžbenika. 
STRUČNI TERMINI su tematski grupisani i nalaze se na stranici: Ispitna pitanja/DRUGA GODINA/Engleski jezik A2: stručni termini.

2.  Samostalno izlaganje studenta o zadatoj temi iz oblasti turizma na engleskom jeziku (pitanje br. 2)
3. Dodatno pitanje za studente koji žele da ostvare bolji bodovni skor ili nemaju dovoljan broj bodova, ujedno su opšte teme za prezentacije na engleskom jeziku iz sledećih oblasti: turističko vođenje, turističke atrakcije, promocija destinacije, selektivni oblici turizma, SWOT analiza destinacije ili turističkog proizvoda. 
REFERENTNA LITERATURA
Obavezna literatura
· Keith Harding, Going International - English for Tourism, Oxford University Press, 2005 (UNITS 9-12)

· Materijal sa internet stranice Predmeti VTŠ iz sledeće udžbeničke literature:
Peter Strutt, English for International Tourism, Longman, 2004. (UNIT 7) Dubicka, I. O’Keefe, M. English for International Tourism, Coursebook, Pearson, 2013. (intermediate and upper-intermediate level).

Audio materijal korišćen na časovima vežbi studentima je dostupan u kabinetu za engleski jezik i na internet stranici “Predmeti/Engleski jezik A2”
https://www.visokaturisticka.edu.rs/v72-page.php?id=studije/predmeti#druga
Dodatna literatura
· Beaver, A. 2012. A Dictionary of Travel and Tourism, Oxford University Press
· Becker, L. 2013. Tourism Essentials. Helbling Languages GmbH
· Collin, P.H. Dictionary of Leisure, Travel and Tourism, A & C Black, 2011
· Dubicka, I. O’Keefe, M. 2013. English for International Tourism. Coursebook, Pearson, 2013. (intermediate and upper-intermediate level).

· Dubicka, I. O’Keefe. 2013. English for International Tourism. Workbook, Person. (intermediate and upper-intermediate level)
· Jafari, J. (ed.) 2000. Encyclopedia of Tourism, Routledge.
· Jones, L. 2005. Welcome! Cambridge University Press
· Murphy, R. 2003. English Grammar in Use. Cambridge University Press.

· Oxford Advanced Learner's Dictionary, sedmo izdanje, 2004. 

· Oxford English / Serbian Student's Dictionary, Oxford University Press, 2006.

· Walker, R. Harding, K. 2006. Oxford English for Careers, Tourism, Student’s Book-Provision, Oxford University Press.

· Walker, R. Harding, K. 2006. Oxford English for Careers, Tourism, Student’s Book-Encounters, Oxford University Press.

· Walker, R. Harding, K. 2006. Oxford English for Careers, Tourism, Student’s Book-Management, Oxford University Press.
· Wyatt, R. 2007. Check your Vocabulary: Leisure, Travel and Tourism, A&C Black.
Reference sa interneta: 

(pogledati i korisne linkove na PP prezentacijama na internet stranici Predmeti)
· http://www.bbc.com/travel
· https://www.freecollocation.com/
· http://www.lonelyplanet.com/
· http://www.travel-industry-dictionary.com/
· http://www.travelchannel.com/
· https://www.youtube.com/channel/UCGaOvAFinZ7BCN_FDmw74fQ
� Sam naziv predmeta 'ENGLESKI JEZIK A2' ne oslanja se na oznake jezičkih nivoa prema Zajedničkom evropskom referentnom okviru za strane jezike (CEFR). Kompentencije koje studenti stiču ekvivalentne su JEZIČKOM NIVOU B2.2/C1, a ujedno i engleskom kao jeziku struke –turizma





